

# SPISOVÝ OBAL

54/2016 PTC

ČÍSLO PODATEĽNE:	
ŽIADATEĽ:	MLADÁ LÓNA KOLIBÁ, o.z. JESEŇOVA 52, 83/01 BA
VEC:	ŽIADOSŤ O FIN. DOTÁČIU - VIZUALIZÁCIA REKONŠTRUKCIE IHRISKÁ SKALKA
PRIJATÉ DŇA:	PRIJAL, PEČIATKA, PODPIS:

## STAROSTA

PODACIE ČÍSLO STAROSTU:	DŇA:
POKYN:	

## PREDNOSTA ÚRADU

PODACIE ČÍSLO PREDNOSTU:	DŇA:
POKYN:	

## ODDELENIE

PRIDELENÉ ODDELENIU: H1F	DŇA:
ZÁKLADNÉ ČÍSLO: 20365/6674/2016/HF/HLVA	PODPIS VEDÚCEHO:
REGISTRATÚRNA ZNAČKA: FH3	LEHOTA ULOŽENIA: 10
ODBORNÝ REFERENT: HLAVINOVÁ	DŇA:
POSTÚPENÉ ODDELENIU:	DŇA:
ZÁKLADNÉ ČÍSLO:	PODPIS VEDÚCEHO:
REGISTRATÚRNA ZNAČKA:	LEHOTA ULOŽENIA:
ODBORNÝ REFERENT:	DŇA:

SPIS UKONČENÝ: dňa

**Žiadosť o poskytnutie dotácie v zmysle VZN Č. 11/2015 O POSKYTOVANÍ DOTÁCIÍ  
Z ROZPOČTU MESTSKEJ ČASTI BRATISLAVA – NOVÉ MESTO:**

1. Názov projektu:	<b>Vizualizácia rekonštrukcie ihriska Skalka</b>
Termín realizácie:	<b>December 2016</b>
Miesto realizácie:	<b>Bratislava-Nové Mesto, Ihrisko Skalka</b>

2. Názov žiadateľa:	<b>MLADÁ ZÓNA KOLIBA</b>
Právna forma :	<b>Občianske združenie</b>

3. Stručný opis činnosti organizácie: Občianske združenie MLADÁ ZÓNA KOLIBA je mimovládna nezisková organizácia, ktorá uskutočnením svojich zámerov sleduje všeobecne prospešné a humánne ciele.
1. Ciele združenia sú:
a. oživenie a zintenzívnenie kultúrno-spoločenského života, voľno - časových a športových aktivít, najmä so zameraním na deti a mládež,
b. rozvoj a zefektívnenie využívania priestorov a pozemkov pre voľno - časové aktivity detí a mládeže, rodiny s deťmi a ostatných obyvateľov žijúcich na Kolibe,
c. rozvoj osobnosti mladých ľudí prostredníctvom mládežníckej mobility a neformálneho vzdelávania, nekonzumného spôsobu trávenia voľného času prostredníctvom aktivít prispievajúcich k sebauplatneniu,
d. podpora a rozvoj mestskej časti Koliba, Bratislava – Nové Mesto (ďalej len „Koliba“),
e. podpora a rozvoj prostredia Koliby, vrátane lesoparku Koliba, harmónie a symbiózy človeka s prírodou, ekologického správania,
f. rozvoj a zvyšovanie kultúrnej úrovne s dôrazom na miestnu časť Koliba,
g. napomáhanie rozvíjania sociálneho, ekonomického, vzdelanostného a kultúrneho potenciálu jednotlivcov, organizácií a komunít,
h. zvyšovanie informovanosti v oblasti občianskeho spolunažívania, kultúry a vo veciach verejných,
i. upevňovanie sociálneho cítenia v medziludských vzťahoch a výchove k tolerancii, podpora pri objavovaní jedinečnosti, vlastných zdrojov a možnosti pre ďalší rozvoj.

4. Adresa/sídlo:	Jeséniova 52, 831 01 Bratislava.
Telefón + mobil :	0905 882 442
Fax/www stránka:	
e-mail:	jm.bahna@gmail.com
Dátum vzniku organizácie (založenia živnosti):	29.04.2016

5. Meno a kontakt štatutárneho zástupcu/zástupcov:	MVDr. Mariana Bahnová
Funkcia:	Predsedyňa Výkonného výboru
Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu / aktivity:	MVDr. Mariana Bahnová

6. Číslo bankového účtu:	IBAN: SK69 8330 0000 0021 0100 0324
Peňažný ústav a jeho sídlo :	Fio banka, a.s., V Celnici 1028/10, 117 21 Praha 1, Česká republika
Názov účtu:	MLADÁ ZÓNA KOLIBA
Identifikačné číslo /IČO/:	50288881

7. Realizátor (žadateľ) projektu:	
Adresa:	MVDr. Mariana Bahnová
Telefón:	0905 882 442
Fax:	
e-mail:	jm.bahna@gmail.com

8. Ďalšie subjekty, od ktorých žiadateľ požaduje dotáciu na projekt:	žiadne
--	--------

9. Názov projektu / účel použitia dotácie (stručný popis účelu použitia dotácie):	Vizualizácia revitalizácie ihriska Skalka
---	---

<b>Miestny úrad Bratislava</b> Mestskej časti Bratislava-Nové Mesto Junáckeho 1, 831 01 Bratislava	
<b>30. 05. 2016</b>	
Číslo záznamu: <b>20365</b>	Číslo spisu:
Prílohy:	Výhovory:

*Dátum začiatku a ukončenia realizácie projektu / aktivity (harmonogram jednotlivých etáp realizácie projektu/aktivity):*

Geodetické zameranie ihriska – 2 mesiace od poskytnutia finančnej dotácie MÚ

Zakreslenie všetkých stromov a jestvujúcich zariadení na ihrisku – 2 mesiace od poskytnutia finančnej dotácie MÚ

Participatívne plánovanie s obyvateľmi – júl 2016

Architektonická štúdia revitalizácie ihriska – 4-5 mesiacov od poskytnutia finančnej dotácie MÚ

Vypracovanie zadania pre tender na zariadenia ihriska - 2017

Odsúhlasenie MÚ BA Nové mesto a magistrátom formu financovania rekonštrukcie ihriska – 2017

*Miesto realizácie projektu/aktivity:*

Ihrisko Skalka sa nachádza v k.ú. Vinohrady, Bratislava III, pozemok č.6977 a 6976/1,

Ihrisko sa nachádza na rohu Hlavnej a Husovej ulici na Kolibe.

*Očakávaný počet účastníkov:*

2 500 – 2 800

*Výstup a prínos projektu/aktivity pre MČ Bratislava – Nové Mesto (max. 5 riadkov):*

Rekonštrukciou, resp. sfunkčnením detského ihriska Skalka sa vytvorí priestor pre deti na spoločnú hru a trávenie času vonku na ihrisku, ktoré je dostupné z domu peši do 15 minút. Zároveň sa vytvorí priestor pre obyvateľov na stretávanie sa, spoznanie susedov, detí navzájom naprieč celým vekovým spektrom. Vytvorenie možnosti komunitného života, súdržnosti a spolupatričnosti obyvateľov Koliby.

*Cieľová veková skupina, na ktorú je projekt/aktivita zameraný, stručné zdôvodnenie (max. na 5 riadkov):*

Obyvatelia Koliby a mestskej časti Bratislava Nové mesto - deti, mládež, rodiny s deťmi, starí rodičia s vnúčatami, ako aj náhodní okoloidúci a návštevníci Koliby.

*10. Podrobný štruktúrovaný rozpočet celého projektu a zdroje jeho zabezpečenia (položky rozpočtu) - môže byť priložený v prílohe*

*Celkové náklady na projekt / aktivitu:*

Geodetické zameranie pozemku a zakreslenie súčasného stavu (všetky stromy a jestvujúce zariadenia): 600 €

Architektonická štúdia revitalizácie ihriska: 3500 €

*Požadovaná výška dotácie v Eurách za účelom použitia a zdôvodnenie:*

**Cena spolu:**

**4100 €**

*Podiel organizácie predkladajúcej projekt/ žiadajúcej o dotáciu (t.j. rozpis podielu jednotlivých prispievateľov, vrátane predkladateľ):*

Celkové náklady na realizáciu projektu predstavuje suma 5 300 €, **naš podiel na projekte je 1 200 €** (naša práca na projekte nie je honorovaná. Vylácaní budú profesisti – geodet a architektonická kancelária.

*Zoznam organizácií/inštitúcií, kde boli podané žiadosti o príspevok na tento projekt/aktivitu:*

Žiadne

*Zoznam inštitúcií s ktorými spolupracujete:*

Žiadne

*Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z MČ Bratislava – Nové Mesto, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali:*

Žiadnu

*11. Podrobný technický popis projektu /ak je potrebné, priložiť aj stavebné povolenie/, popis prác a činností súvisiacich s jeho vytvorením /môže byť priložený v prílohe/:*

Geodetické zameranie pozemku a zakreslenie súčasného stavu ihriska(všetky stromy a jestvujúce zariadenia)

Architektonická štúdia revitalizácie ihriska

**12. Prínos projektu po jeho realizácii pre príslušnú oblasť:**

Na Kolibe je jediné detské ihrisko nazývané Skalka, ktoré má zariadenia spred vyše 30 rokov. Nespĺňajú normy ani bezpečnostné predpisy. Ihrisko nie je oplotené. Jestvujúce pieskovisko je znečistené fekáliami psov a mačiek. Jestvujúca šmykľavka neprimerane vysoká, s vysokým sklonom, s dopadliskom v už spomínanom pieskovisku. Pod šmykľavkou je betónový povrch s betónovým múrikom. Pod hojdačkami je betónový povrch. V súčasnosti sa ihrisko využíva minimálne pre nezodpovedajúce parametre a nebezpečnosť zariadení.

Sfunkčnením detského ihriska Skalka sa vytvorí priestor pre deti na spoločnú hru a trávenie času vonku na ihrisku. Zároveň sa vytvorí priestor pre obyvateľov na stretávanie sa, spoznanie susedov, detí navzájom naprieč celým vekovým spektrom.

**13: Žiadateľ poskytnutej dotácie súhlasí s kontrolou realizácie projektu zo strany poskytovateľa príspevku a prehlasuje, že nevyužitá časť poskytnutého príspevku bude vrátená poskytovateľovi do 30 dní po vyúčtovaní projektu.**

Súhlasím

**14. V prípade poskytnutia dotácie na predložený projekt sa žiadateľ zaväzuje do 30 dní od ukončenia projektu predložiť vyúčtovanie finančných prostriedkov príspevku a záverečnú správu projektu.**

**Vyhlasenie:**

Vyhlasujem, že všetky údaje v žiadosti sú pravdivé. Som si vedomý toho, že v prípade uvedenia nepravdivých údajov nebude žiadateľovi schválená žiadna dotácia MČ Bratislava – Nové Mesto.



.....  
podpis štatutárneho zástupcu a pečiatka

V Bratislave dňa ....30.05.2016.....

**K žiadosti priložte najmä nasledovné dokumenty:**

- Kópiu dokladu o registrácii organizácie žiadateľa (stanovy), alebo iného dokladu osvedčujúceho právnu subjektivitu žiadateľa - v prípade mimovládnych organizácií je to najmä kópia stanov, resp. štatútu organizácie opatrené pečiatkou MV SR; v prípade inej právnickej osoby, resp. v prípade fyzickej osoby – podnikateľa príslušná fotokópia výpisu z obchodného registra, resp. kópia dokladu o právnej subjektivite alebo dokladu preukazujúceho vznik právnickej osoby a jej stanov alebo kópia dokladu preukazujúceho živnostenské oprávnenie
- doklad o menovaní štatutárneho zástupcu organizácie,
- kópiu potvrdenia o pridelení daňového identifikačného čísla organizácie (IČO a DIČ),
- Kópiu dokladu o založení účtu žiadateľa (kópia zmluvy o bežnom účte organizácie zriadené pre účely dotácií)
- Výpis z obchodného registra u právnickej osoby alebo výpis so živnostenského registra u fyzickej osoby – podnikateľa
- Potvrdenie žiadateľa o vyrovnaní finančných vzťahov voči MČ Bratislava – Nové Mesto a štátu (Daňový úrad, sociálna poisťovňa, zdravotná poisťovňa...)
- čestné vyhlásenie žiadateľa
- Pri podávaní ďalších žiadostí v/po roku 2016 žiadateľ určené prílohy dopĺňa len v prípade zmien, resp. dodatkov (t.j. zmien k stanovám, resp. k štatútu organizácie, zmien v obchodnom registri, taktiež akýchkoľvek zmien týkajúcich sa právnej subjektivity či živnostenského oprávnenia žiadateľa, zmeny štatutárneho zástupcu organizácie, či zmeny účtu zriadeného pre účely dotácií). Nahradí ich čestné prehlásenie, že v nich nenastali žiadne zmeny.